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UVODNA NAVODILA ZA OCENJEVANJE 

Zunanji ocenjevalec mora smiselno slediti navodilom za ocenjevanje, v katerih so zapisane 
moderirane rešitve za posamezen izpitni komplet. 

Če kandidat poleg pravilne ugotovitve napiše še izključujočo, nepravilno trditev, se rešitev ovrednoti z 
0 točkami.  

Nejasne in nečitljive rešitve ter nejasni kandidatovi popravki se ovrednotijo z 0 točkami.  

Če v navodilu piše, da naj se pravilna rešitev podčrta ali obkroži, se pri vrednotenju upošteva tudi 
druga vrsta njene oznake. 

Slovenska zemljepisna imena in geografski pojmi morajo biti v celoti poimenovani pravilno.  

Pri tujih poimenovanjih naselbinskih in nenaselbinskih zemljepisnih imenih se dopušča zamenjava ali 
izpustitev ene črke.  

Pri vprašanjih višje ravni (pojasnite, analizirajte, ovrednotite) so v rešitvah navedeni le elementi. Za 
pravilno rešitev se upošteva, če kandidat uporabi vsaj en element v smiselni besedni zvezi. 
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IZPITNA POLA 1 

Obča geografija – Regionalna geografija sveta in Evrope 

Obča 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1 območja severno od severnega tečajnika: 
 tundrsko rastlinstvo 

 

1 območja, ki se najbolj približajo ekvatorju: 
 savansko rastlinstvo 

 

Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2 1 ena od: 
 listnati gozd 
 mešani gozd 

 

1 opis, ena od: 
 drevesa odvržejo listje 
 odpadlo listje (pozimi) 

 

Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3 1 prsti hladnih območij (tundrske prsti), ena od: 
 Zračnost prsti je majhna, prsti so zakisane. 
 V prsteh je majhna zračnost in veliko vode, zato 

so prsti zakisane … 

Za smiselno uporabljene štiri 
pojme v obeh opisih 2 točki. 
 
Za smiselno uporabljena tri ali 
dva pojma v obeh opisih ALI 
smiselno uporabljen en pojem v 
vsakem opisu 1 točka. 

1 černozemi (črne prsti), ena od: 
 Nastale so na puhlici in imajo globok humusni 

horizont. 
 Prsti so zračne in imajo debel humusni horizont.
 Prsti so zračne, nastale so na puhlici. 

Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4 1  C  

1  D  

Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5 1 skupina prsti, ena od: 
 feralsol 
 prsti vlažnih tropskih in subtropskih območij 
 rdečkasto rumena prst vročih in vlažnih 

predelov 
 rdeča / rdečerumena tropska prst 
 feralitna prst 

 

1 pojasnitev, ena od: 
 Zaradi izpiranja je prst manj rodovitna. 
 Horizont je izpran, zato je slabše rodovitna. 
 Zaradi veliko padavin je potrebno gnojenje … 

Za popolno pojasnitev 1 točka,  
za samo opis 0 točk. 

Skupaj 2  
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Svet 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6 1  4  

1  hercinska  

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7 2 dve od: 
 tektonski jarek / Vzhodnoafriški tektonski jarek / 

Srednjeafriški tektonski jarek 
 tektonski hrbet / Vzhodnoafriški tektonski hrbet / 

Srednjeafriški tektonski hrbet 
 kotlina / kotlina Viktorijinega jezera / tektonska 

kotlina 
 jezerska kotanja 
 vulkan / ognjenik 
 tektonska gruda / čok 
 udorina 

 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8 1 terciar, ena od: 
 (alpidska) orogeneza / (alpidsko) gubanje 
 (horizontalni) tektonski premiki / približevanje / 

kolizija / trk / podrivanje / subdukcija litosferskih 
plošč / podrivanje Indijske / Indoavstralske 
plošče pod Evrazijsko ploščo 

 

1 pleistocen, ena od: 
 (gorska) poledenitev 
 ledeniško preoblikovanje / delovanje ledenika 
 ledeniška erozija 
 ledeniška akumulacija 

 

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9 2 ena od: 
 Ker gorovje na zahodu / Skalno gorovje / Rocky 

Mountains / Severnoameriške Kordiljere / 
Obalno gorovje / Obrežno gorovje / Sierra 
Nevada zadrži padavine, je notranjost sušna / 
manj vlažna / je privetrna stran gora bolj 
namočena. 

 Zaradi reliefne odprtosti v smeri sever–jug 
hladne mase s severa / snežni meteži (pozebe) 
prodrejo globoko proti jugu. 

 Zaradi reliefne odprtosti v smeri sever–jug tople 
zračne mase / vročinski valovi (suše) prodrejo 
daleč na sever. 

 Zaradi reliefne odprtosti v smeri sever–jug 
nastajajo tornadi / se mešajo tople in hladne 
zračne mase. 

 Zaradi reliefne odprtosti proti jugu / jugovzhodu 
sega vpliv hurikanov globoko v notranjost. 

 V gorah / na območjih z višjimi nadmorskimi 
višinami so temperature nižje / so padavine v 
obliki snega. 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10 2 ena od: 
 Zaradi stika (dveh) litosferskih plošč nastane 

(vulkansko) otočje. 
 Zaradi podrivanja / subdukcije Južnoameriške / 

Severnoameriške litosferske plošče pod 
Karibsko litosfersko ploščo je nastalo 
(vulkansko) otočje / Mali Antili. 

 Zaradi podrivanja / subdukcije litosferskih plošč 
lava prodira na površje. 

 Zaradi vulkanskega delovanja je nastalo otočje.

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
 
Svet 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11 1 naravnogeografski vzrok, ena od: 
 nižinski relief 
 ni brzic / pragov / kataraktov 
 daljša reka 
 možnost plovbe (globoko) v notranjost 

Upoštevamo tudi rešitve, ki se 
nanašajo na Kongo. 

1 družbenogeografski vzrok, ena od: 
 bolj razvito kmetijstvo 
 večja gospodarska razvitost 
 večja gostota prebivalstva 
 več večjih mest 
 gostejša poselitev ob reki 

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12 2  DA Kljub veliki oddaljenosti je Avstralijo leta 2017 
obiskalo 20 % turistov iz Evrope. 

Če kandidat poleg dveh pravilnih 
rešitev napiše še en DA, 1 točka. 
Če kandidat napiše štirikrat DA,  
0 točk. 

 40 % turistov je tega leta prišlo iz Azije. 
 DA Večina turistov prihaja iz držav s 

poindustrijskim razvojem. 

 Med vsemi državami je največ kitajskih 
turistov. 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13 1 gospodarska posledica, ena od: 
 zaposlitev v turizmu 
 prodaja lokalnih izdelkov 
 opravljanje turističnih prevozov 
 prodaja kmetijskih pridelkov hotelom / 

restavracijam 
 razvoj gradbeništva 
 povečan dobiček 
 razvoj infrastrukture 
 razvoj turistične infrastrukture 

 

1 demografska posledica, ena od: 
 manjše odseljevanje prebivalstva / manjša 

depopulacija 
 večji delež aktivnega prebivalstva 
 manjša brezposelnost 
 delež zaposlenih v terciarnem sektorju se 

povečuje 
 znanje številnih jezikov 
 izobraževanje prebivalcev za turistično 

dejavnost / višja stopnja izobrazbe 
 večja gostota prebivalstva / več večjih mest 
 priseljevanje prebivalstva 
 spreminjanje narodnostne sestave 

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14 2 ena od: 
 Z razvojem javnega prometa bi mesta 

razbremenili osebnih avtomobilov. 
 S sistemom hitrih avtobusov, ki pripeljejo 

dnevne migrante iz terminalov / parkirišč okoli 
mesta, se promet zmanjša. 

 S sistemom vstopa v mesto samo določenim 
prevoznim sredstvom (par–ne par) v določenem 
dnevu. 

 Dovoliti vstop v mesta le vozilom s polnim 
številom potnikov, kar zmanjša skupno število 
vozil. 

 Integriran sistem javnih prevozov, s katerim 
lahko z enotno vozovnico prestopaš z ene linije 
na drugo. 

 S prostorskim načrtovanjem se delovna mesta 
razpršijo. 

 Z zgraditvijo kolesarskih stez se spodbuja 
kolesarjenje. 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15 2 ena od: 
 Z izboljšanjem ekonomskega stanja prebivalstva / 

povečanjem srednjega sloja si Kitajci lahko 
privoščijo obisk tujine / nakupe v tujini. 

 S povečanjem urbanega prebivalstva se je 
povečala želja po spoznavanju novih kultur / 
kulinarike. 

 Zaradi hitre gospodarske rasti se povečuje 
poslovni turizem. 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 
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Evropa 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16 2  NE Večje izhlapevanje morske vode omogoča 
pogoste in obilne poletne padavine v 
Sredozemlju. 

Za tri pravilne rešitve 2 točki,  
za dve ali eno 1 točka. 

 DA V alpskih dolinah in kotlinah se pozimi 
pogosto pojavi temperaturni obrat (inverzija). 

 NE Islandski anticiklon ima pozimi večji vpliv na 
vreme v Evropi kakor poleti. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 1  C  

1  B  

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18 1  upoštevajo se vrednosti od 1022 do 1028 hPa  

1  sončno z meglo po nižinah in kotlinah  

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19 2 ena od: 
 Zaradi dviganja zraka čez gorsko pregrado / 

Alpe nastajajo orografske padavine. 
 Zaradi zahodnih vetrov se zračne gmote nad 

Alpami dvigajo in kondenzirajo. 
 Zaradi orografskega učinka prihaja do 

kondenzacije. 
 Zaradi bližine morja se padavine izcedijo na 

orografskih ovirah. 
 Zaradi večje oddaljenosti od morja / 

kontinentalnosti / celinskosti padavine ne 
dosežejo Panonske nižine. 

 Zaradi zaprtosti z vseh strani se zrak nad 
Panonsko nižino spušča in suši … 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20 2 ena od: 
 Človek izpušča toplogredne pline, zato se 

ozračje segreva. 
 Človek uporablja fosilna goriva, zato se 

povečujejo koncentracije toplogrednih plinov v 
ozračju. 

 Človek povečuje učinek tople grede, zato se 
ozračje segreva … 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 
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Evropa 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21 1  C  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22 1  agrumi  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23 2 dve od: 
 zagotovitev hrane / dvig kmetijske proizvodnje 
 dostopne cene pridelkov 
 dvig življenjskega standarda kmetom 
 zagotovljene / zaščitene odkupne cene pridelkov
 neposredna plačila kmetijam 
 subvencije / podpora / nepovratna sredstva / 

posojila za ekološko / sonaravno kmetovanje / 
za opuščanje množične proizvodnje / za 
inovacije (raziskave) v kmetijstvu (predelavi 
hrane) 

 programi izobraževanja 
 kmetijske svetovalne službe 
 ohranjanje poselitve na podeželju / poselitvene 

funkcije podeželja 
 varovanje narave / biotske pestrosti / 

trajnostnega razvoja / ekološke funkcije 
podeželja 

 subvencije 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24 2  polderji Za tri pravilne rešitve 2 točki,  
za dve ali eno 1 točka. druga faza, ena od: 

 gradnja kanalov, jarkov, zapornic (na površinah 
za nasipi) 

 črpanje vode s črpalkami / z mlini na veter / 
odtekanjem po kanalih 

 izsuševanje (zajezenih površin) 

tretja faza, ena od: 
 kultiviranje osušenih / blatnih tal 
 gojenje slanoljubnih rastlin (halofitov) 
 razsoljevanje (prsti) 
 priprava rodovitne prsti 
 nasutje rodovitne prsti 
 priprava kmetijskih zemljišč 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 2  D 
 A 
 C 

Za tri pravilne rešitve 2 točki,  
za dve 1 točka. 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

26 1  poletna suša  

1 pojasnitev, ena od: 
 Zaradi celinske lege / lege v notranjosti celine / 

oddaljenosti od Atlantika / celinskosti je majhna 
povprečna letna količina padavin / je manj kot 
500 mm padavin letno / je veliko izhlapevanje / 
so visoke poletne temperature / je polsušno (in 
sušno) podnebje / je pogosta poletna suša. 

 

Skupaj 2  

 
 
Skupno število točk IP 1: 50  
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IZPITNA POLA 2 

Obča geografija – Geografija Slovenije in Madžarske 

Obča 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 2  DA 
 DA 
 NE 

Za tri pravilne rešitve 2 točki,  
za dve ali eno 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2 1 ena od: 
 veter 
 vetrna energija / energija vetra 

 

1 ena od: 
 biomasa 
 lesna biomasa 
 les / lesni odpadki 
 lesna energija 

 

Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3 1 pozitivna posledica, ena od: 
 kapital za nadaljnji razvoj države 
 večji gospodarski razvoj 
 delovna mesta / več zaposlenih 
 razvoj infrastrukture 
 razvoj drugih gospodarskih dejavnosti 
 tehnološki razvoj 
 privabljanje tujih investicij 

 

1 negativna posledica, ena od: 
 nihanje cen rud na trgu 
 pomanjkanje povpraševanja 
 odvisnost od enega vira zaslužka 
 zmanjšanje zalog rud 
 nestabilno gospodarstvo 
 okoljski problemi 
 izkoriščanje poceni delovne sile 

 

Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4 1 opis, ena od: 
 gospodarska kriza / ekonomska kriza 
 globalna kriza 
 finančna kriza 
 dolžniška kriza 
 pok nepremičninskega balona 
 recesija 

 

1  finančni kapital  

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5 1 okoljska sprememba, ena od: 
 Ni več tovarniških hal, zato je manj onesnažen 

zrak / je reka čistejša / manj gost promet. 
 Tovarno so zamenjali objekti, ki manj 

onesnažujejo okolje. 
 Težko industrijo je zamenjala nova vrsta 

industrije, ki manj onesnažuje okolje / je okolju 
prijaznejša. 

 Zaradi čistejšega zraka je več zelenih površin / 
okolje za bivanje prijaznejše. 

 Manj je industrijskih objektov, zato je več 
prostora za zelene / rekreativne površine. 

Za dve pojasnitvi 2 točki, za eno 
pojasnitev ali dva opisa 1 točka. 

1 demografska sprememba, ena od: 
 Zaradi manjših potreb po delovni sili je manjša 

gostota prebivalstva. 
 Terciarne (storitvene) dejavnosti zaposlujejo 

kvalificirano / visoko izobraženo delovno silo. 
 Zaradi razvoja novih industrijskih panog je 

manjša potreba po delovni sili / je manj 
zaposlene delovne sile / je delovna sila bolj 
izobražena / je več mlajše delovne sile. 

Skupaj 2  

 
 
Slovenija 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6 2  rečni sistem (rečje) 
 porečje 

 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7 1   Vrisana mora biti črta, ki poteka 
od slovensko-avstrijske do 
slovensko-hrvaške državne meje 
(črta ne sme sekati rečnega 
toka). 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8 1  m³/s Zadošča vpis ustrezne enote v en 
kvadrat. Če se zapisa enote pri 
slikah 3 in 4 razlikujeta, 0 točk. 

1 hidrogram na sliki 3: 
 A 

 

1 hidrogram na sliki 4: 
 D 

 

Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9 2 ena od: 
 Zaradi apnenca / prepustnih kamnin strupene 

snovi / kemikalije (hitreje) pronicajo v vodo. 
 Zaradi prepustnih kamnin se voda hitreje 

onesnaži. 
 Zaradi hitrejšega odtoka v notranjost imajo 

vode slabšo samočistilno sposobnost. 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10 1 naravnogeografska značilnost, ena od: 
 Ker je morje (v Tržaškem zalivu) plitvo, ima 

manjšo samočistilno sposobnost / se hitreje 
koncentrirajo škodljive snovi. 

 Ker je morje zaprto / plitvo, so morski tokovi 
šibkejši. 

 Ker so morski tokovi šibki, se voda počasneje 
izmenjuje. 

Za dve popolni pojasnitvi 2 točki, 
za eno pojasnitev ali dva opisa  
1 točka. 

1 družbenogeografska značilnost, ena od: 
 Zaradi večje zgostitve prebivalstva / naselij / 

gospodarskih dejavnosti / pristaniških 
dejavnosti / pomorskega prometa / turizma / 
litoralizacije je več odpadnih voda / je večja 
kanalizacijska obremenjenost. 

 Zaradi kmetijskih dejavnosti se poveča vnos 
hranil (dušika in fosforja) / pesticidov. 

 Zaradi povečanega vnosa hranil / pesticidov 
prihaja do cvetenja morja. 

Skupaj 2  

 
 
Slovenija 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11 2 dve od: 
 povečanje števila prebivalcev 
 višja rodnost 
 večji naravni prirastek 
 spremenila se je narodnostna sestava 
 več prebivalcev druge narodnosti 
 spremenila se je verska sestava 
 več delovno aktivnega prebivalstva 
 več mlajšega prebivalstva … 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12 1  industrija  

1 sprememba, ena od: 
 se je zmanjšal 
 je upadal 

 

Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13 1  C   

1  E  

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14 1 po 2. svetovni vojni (med 1945 in 1952), ena od: 
 Naravni prirastek se je povečal zaradi manjše 

umrljivosti. 
 Naravni prirastek se je povečal zaradi večje 

rodnosti. 
 Naravni prirastek se je povečal zaradi 

optimizma po vojni. 

Za dve smiselni pojasnitvi 2 točki, 
za eno pojasnitev ali dva 
smiselna opisa 1 točka. 

1 po letu 1990, ena od: 
 Naravni prirastek se je zmanjšal zaradi 

načrtovanja družine. 
 Naravni prirastek se je zmanjšal zaradi nižje 

rodnosti. 
 Se je zmanjšal zaradi želje po dokončanju 

študija. 
 Se je zmanjšal, ker se mladi odločajo za 

družino pozneje. 
 Se je zmanjšal, ker poskušajo prej urediti 

stanovanjsko problematiko. 
 Se je zmanjšal, ker so se odločali za manj otrok. 

Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15 1  7  

1 pojasnitev, ena od: 
 Zaradi priseljevanja v Pomursko ravnino je večji 

delež mlajšega prebivalstva / otrok / aktivnega 
prebivalstva / zrelega prebivalstva. 

 Zaradi odseljevanja je na Goričkem večji delež 
starejšega prebivalstva / manjši delež aktivnega 
prebivalstva / manjši delež mladega 
prebivalstva / otrok. 

 Zaradi večjega števila delovnih mest je več 
aktivnega prebivalstva. 

 Zaradi prevladujočega kmetijstva je na 
Goričkem več starejšega prebivalstva. 

Za smiselno pojasnitev 1 točka, 
samo opis 0 točk. 

Skupaj 2  
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Magyarország 1 / Madžarska 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16 1 ena od: 
 voda, ujeta med dvema nepropustnima 

plastema  
 voda pod močnim pritiskom … 

 

1  Avstralija  

Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 1 ena od: 
 je čista voda, ki je v večjih globinah 
 je biološko prečiščena, ko pronica skozi površje 

… 

 

1  Alföld  

Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18 2 ena od: 
 Je blizu površja in zato podvržena 

onesnaževanju; zaradi intenzivnega kmetijstva 
pronicajo v podtalnico škropiva, umetna gnojila 
... 

 Znižanje gladine podtalnice zaradi prekomerne 
uporabe vodnjakov in suše. 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19 2 dve od: 
 ogrevanje rastlinjakov / stanovanj 
 zdravilna voda / zdravilišča 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20 1 dve od: 
 Szeged 
 Gyula 
 Széchenyi gyógyfürdő 

 

1  Lenti  

Skupaj 2  
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Magyarország 2 / Madžarska 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21 2  2 
 4 
 1 
 3 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, za 
tri ali dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22 2  DA 
 DA 
 NE 
 NE 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, za 
tri ali dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23 2 najgosteje naseljena pokrajina, dve od: 
 okolica Budimpešte / Budimpeštanska 

aglomeracija, Pesti-síkság 
 okolica Esztergoma, Komárom in okolica 
 Duna-kanyar 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, za 
tri ali dve 1 točka. 

najredkeje naseljena pokrajina, dve od: 
 Somogy megye tájai 
 Balaton északi partja 
 okolica Marcali 
 Duna-Tisza köze 
 Rábavidék 
 Miskolc és környéke 
 Hortobágy 
 Nógrád megye 
 Dunántúli dombság 
 Alpokalja ... 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24 2  hrvaška narodnost Za tri pravilne rešitve 2 točki, za 
dve ali eno 1 točka.  Alpokalja / Nyugatmagyarországi peremvidék 

 Őrség / (szlovén) Rábavidék / (slovensko) 
Porabje 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 2 dve od: 
 primer sodelovanja na področju šolstva, športa, 

kulture, medijev 
 gospodarsko sodelovanje 
 politično sodelovanje, finančna podpora 

Slovenije 

 

 
 
Skupno število točk IP 2: 50 


